

## PRAVIDLÁ HRY č. 2023/1251

### The Dog House Megaways

Je šesťvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne s 2 až 7 symbolmi na valci. Cieľom hazardnej hry je roztočením valcov dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Hrá sa na tri až šesť rovnakých symbolov. V každom točení je rôzny počet výherných línií (od 64 do 117 649), podľa náhodne zobrazených symbolov na valci. Maximálny počet výherných línií je 117 649 (criss-cross) pri zobrazení 7 symbolov na každom valci. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia.

#### FUNKCIA MEGAWAYS

Každé točenie udeľuje rôzny počet výherných línií v závislosti od celkového počtu symbolov, ktoré sa zobrazia na valci. Na každom zo 6 valcov môže byť umiestnených maximálne 7 symbolov, kde sa symboly medzi sebou násobia a umožňujú až 117 649 MegaWays kombinácií, ako vyhrať.

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s verziou hry pre počítače. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

#### Hlavné ovládacie a informačné prvky

Na obrazovke sa nachádzajú políčka **KREDIT** (zobrazený v eurách, alebo v minciach), **STÁVKA**, **VÝHRA** (ak ju hráč dosiahne, aj so znázornenými výhernými kombináciami), počet zostávajúcich automatických pretočení, ak ich hráč má aktívované a tlačidlá **MENU**, **i**, **-** a **+** (zmena výšky stávky), **ŠTART** a **AUTOMATICKÁ HRA**. Prístup k výhernej tabuľke v hre je možný cez tlačidlo **i**. Výherná tabuľka v hre je vždy prepočítaná k aktuálnej hodnote celkovej stávky.

#### Nastavenie hodnoty stávky

Hodnota celkovej stávky na jedno otočenie sa zobrazuje v poli **STÁVKA**. Hráč si kliknutím do poľa kredit, alebo stávka môže prepínať medzi zobrazením hodnôt v eurách, alebo v minciach. Hodnotu celkovej stávky je možné meniť tlačidlami **+** a **-**, v mobilnej verzii cez tlačidlo **ŽETÓNY**. Po stlačení tlačidiel **+**, **-**, alebo **žetóny**, sa hráčovi zobrazí kontextové menu s možnosťou zmeny počtu stavených mincí na líniu, zmeny hodnoty mince, alebo zmeny celkovej stávky. Celková stávka v eurách je daná súčinom násobiteľa stávky (pevne daná hodnota 20), hodnotou stávky (počet stavených mincí) a hodnotou mince.

#### Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v poli s názvom **VÝHRA**. Výpočet výhry na líniu je daný súčinom celkovej stávky a príslušného násobiteľa podľa výhernej tabuľky. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na susediacich valcoch na jednej z výherných línií neprerušovane (prípadne môžu byť nahradené divokým symbolom). Kombinácia scatter symbolov platí kdekoľvek na valcoch. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výhra nemôže presiahnuť maximálny násobok stávky bez ohľadu na ďalšie výherné kombinácie a zostávajúci počet bonusových hier.

#### Kupovanie bonusových hier zadarmo

Počas základnej hry má hráč možnosť kúpiť si vstup do bonusovej hry Točenia Zdarma za 100-násobok zvolenej celkovej stávky kliknutím na pole (Kúpiť Točenia Zdarma) nachádzajúce sa v strede ľavej strany valcov. Maximálna možná cena kúpy funkcie je 5 000 € pri celkovej stávke 50 €. Kúpou funkcie sa automaticky aktivuje roztočenie v ktorom sa na hernom poli zobrazia minimálne 3 symboly scatter, za ktoré hráč získa bonusovú hru Točenie zadarma.

#### Divoký symbol BÚDA (wild)

Divoký symbol **BÚDA** nahrádza všetky symboly okrem symbolu **BONUS** (scatter), aby sa vytvorila najlepšia možná výherná kombinácia. Divoký symbol **BÚDA** sa objavuje iba kdekoľvek na valcoch 2, 3, 4 a 5. Divoký symbol sa na valcoch môže zobraziť s náhodným násobiteľom 2×, alebo 3×. Ak je vo výhernej kombinácii viacej divokých symbolov s násobiteľom výhier, výhra za danú výhernú kombináciu bude násobená súčinom hodnôt divokých symbolov. Napríklad 3× a 3× bude celkový násobiteľ 9×.

**Bonusová hra Točenie Zdarma**

Ak hráč získa počas jednej hazardnej hry kdekoľvek na valci tri symboly **BONUS** (scatter), je oprávnený hrať zadarmo bonusovú hru. Pred začiatkom bonusových hier má hráč na výber z dvoch možností ako ju spustiť. Prvá možnosť je spustenie bonusovej hry s funkciou Sticky Wilds a druhá možnosť je spustenie bonusovej hry s funkciou Raining Wilds. Počet dostupných voľných otáčok pri výbere funkcie sa odvíja od počtu Bonus symbolov ktoré spustili bonusovú hru.

Bonusová funkcia Sticky Wilds (funkcia lepkavých divokých symbolov). Po zvolení funkcie sa bonusová hra spustí, a valce sa začnú točiť automaticky. Vždy keď sa na hernom poli zobrazí divoký symbol **BÚDA**, získa náhodný násobiteľ a na valcoch zostane prilepený až do konca bonusovej hry. Maximálny a minimálny počet divokých symbolov, ktoré sa môžu zobrazíť na hernom poli počas celého priebehu bonusovej hry, je daný počtom scatter symbolov ktoré spustili bonusovú hru. Veľkosť prilepeného divokého symbolu na valci sa mení podľa toho, ako sa mení počet symbolov na valci v ďalších točeniach. Počet symbolov na valci nemôže byť menší ako počet divokých symbolov prilepených na danom valci.

<b>Bonusová funkcia Sticky Wilds</b>		
6 symbolov scatter	20 voľných otáčok	3-7 lepkavých divokých symbolov
5 symbolov scatter	15 voľných otáčok	2-7 lepkavých divokých symbolov
4 symboly scatter	12 voľných otáčok	2-7 lepkavých divokých symbolov
3 symboly scatter	7 voľných otáčok	2-7 lepkavých divokých symbolov














Bonusová funkcia Raining Wilds (funkcia náhodne sa zobrazujúcich divokých symbolov). Po zvolení funkcie sa bonusová hra spustí a valce sa začnú točiť automaticky. Počas každej voľnej otáčky sa môže na hernom poli zobrazíť až 6 divokých symbolov na náhodných pozíciách, náhodnej veľkosti.

<b>Bonusová funkcia Raining Wilds</b>		
6 symbolov scatter	30 voľných otáčok	Až 6 náhodných divokých symbolov
5 symbolov scatter	25 voľných otáčok	Až 6 náhodných divokých symbolov
4 symboly scatter	18 voľných otáčok	Až 6 náhodných divokých symbolov
3 symboly scatter	15 voľných otáčok	Až 6 náhodných divokých symbolov

V bonusovej hre Točenia zdarma nie je možné získať ďalšie voľné otáčky. Točenie Zdarma je hazardná hra, pri ktorej nie je hráčovi odpočítaná z poľa **KREDIT** žiadna stávka. Výhry získané počas bonusovej hry Točenie Zdarma zodpovedajú stávke, ktorá bola nastavená pre hazardnú hru, v ktorej boli Točenie Zdarma získané. Výhry sú počas hazardnej hry Točenia Zdarma kumulované v poli **VÝHRA** spolu s výhrou zo základného točenia, v ktorej bola bonusová hra získaná.

**Herné Limity**Minimálna stávka do hry: **0,20 €**Maximálna stávka do hry: **100,00 €**Maximálna stávka pre kúpu bonusových hier Točenia zadarmo: **5 000,00 €** (pri celkovej stávke 50,00 €)Maximálna výhra z hry: **1 200 000 €** (12 000 násobok celkovej stávky)

Výherná tabuľka: Zobrazuje násobiteľ výhernej kombinácie k hodnote celkovej stávky.

Symbol	Názov	6x	5x	4x	3x
	Rotvajler	7,5	3	2	0,75
	Šitzu	3	1,5	1	0,5
	Pug	2	1	0,75	0,35
	Jazvečík	1,5	0,75	0,5	0,2
	Obojok	1,5	0,5	0,4	0,15
	Kosť	1,5	0,5	0,4	0,15
	A	1	0,3	0,2	0,1
	K	1	0,3	0,2	0,1
	Q	1	0,3	0,2	0,1
	J	0,5	0,2	0,1	0,05
	10	0,5	0,2	0,1	0,05
	Búda (divoký symbol)	-	-	-	-
	Bonu\$ (scatter symbol)	-	-	-	Bonusová hra Točenie Zdarma